



Comunicat de presă

RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

1. Beneficiar: Municipiul Piatra Neamț
2. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
3. Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
4. Organismul intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est
5. Valoarea totală a proiectului: 32.861.089,84 lei din care finanțare nerambursabilă 25.736.167,24 lei
6. Data publicării anunțului: 30.08.2013

Implementarea proiectului „Restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale - Curtea Domnească, din municipiul Piatra Neamț - prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pasaj auto subteran, parcaje subterane”, cod SMIS 11177, asigură pe termen lung premisele necesare transformării orașului Piatra Neamț într-un oraș turistic.

Potrivit Planului Integrat de dezvoltare Urbană, viziunea strategiei de dezvoltare a Municipiului Piatra Neamț este de a deveni un oraș al soluțiilor ecologice având ca principal motor al dezvoltării în această direcție, exploatarea potențialului turistic.

Creșterea calitativă, la standarde europene, prin implementarea acestui proiect a ansamblului condițiilor de practicare a turismului cultural - istoric produce un impact direct asupra cererii de turism pentru România, transformând țara noastră într-o destinație turistică europeană.

Proiectul de investiții răspunde cerințelor urbane de păstrare și conservare în bune condiții a patrimoniului cultural local și național, prin amenajarea întregului ansamblu de piețe, parcuri, monumente istorice și amenajări muzeale ca un traseu turistic și cultural. S-au creat astfel condițiile necesare promovării identității cultural-turistice a Municipiului Piatra Neamț, atât în plan regional cât și național.

Prin lucrările de restaurare și consolidare executate la nivelul obiectivelor turistice, care vor permite vizitarea acestora necondiționat de factorii obiectivi, se va asigura continuitatea fluxului de turiști pe întreaga perioadă a anului și implicit dezvoltarea economică a zonei.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro